

Cream of Rice Raspberry Ripple -supliment alimentar bogat in carbohidrati ,cu indulcitori. Crema de orez de la Applied Nutrition ,ofera 25 g de carbohidrați complecși pe porția de 30 g. ușor de digerat pentru stomac și cu un gust grozav. Carbohidrații complecși, cunoscuți și sub denumirea de polizaharide, sunt formați din mai multe molecule de glucoză și, în unele cazuri, și alte monozaharide legate între ele. Cele mai importante pentru nutriția umană sunt:

Amidonul,glicogenul si fibrele. Acest tip de carbohidrați se eliberează lent în organism, prezintă o calitate superioară și oferă energie constantă în organism până se digeră complet.

Previn variabilitatea glicemică și conferă o senzație crescută de sațietate

Amestecare perfectă cu apă caldă / rece ,sau lapte.

Cu conținut scăzut de zahăr și de grăsimi.

Potrivit pentru vegani .

Produs certificat Halal.

Aroma -inghetata de zmeura

Ingrediente: Făină albă de orez, aroma de zmeura ,sare, sucraloza (indulcitor);

Ingrediente active pentru o portie 30g %VNR*

Făină albă de orez 29.47g **

*VNR Valoarea Nutritionala de Referinta

** VNR neestimat

Mod de utilizare :Optiunea 1:amestecați bine, 1masura (30g) în apa clocotita,lasati 1-2 minute apoi, serviti .Optiunea 2 :amestecati bine , 1 masura (30g) in apa rece sau lapte ,puneti in cuptorul cu microunde pentru 1-2 minute,amestecati din nou , apoi serviti .

Greutate neta: 210 g;1kg; 2kg;

Atenționare: Suplimentele alimentare nu sunt destinate sa inlocuiasca o dieta variata si echilibrata. Este important sa aveti o dieta variata si un stil de viata sanatos. Consultați un profesionist din domeniul sănătății înainte de a utiliza acest produs dacă aveți sub 18 ani, sunteți însărcinată sau alăptați sau dacă aveți vreo afecțiune medicală cunoscută sau suspectată .A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic!

Condiții de păstrare: a se păstra în ambalajul original, la loc uscat, ferit de lumina directă a soarelui.

Data expirarii: vezi pe ambalaj (ZZ.LL.AAAA)